
  

ORDRE DU JOUR 

CONSEIL D'ARRONDISSEMENTS du 13 avril 2023

APPROBATION DU COMPTE-RENDU DU CONSEIL
D'ARRONDISSEMENTS DU 8 février 2023

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

    
1. Rapport  23-39477  –  DAVEU  -  (Commission  VDV)  –  DIRECTION

GENERALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION  DE  L'ARCHITECTURE  ET  DE  LA  VALORISATION  DES
EQUIPEMENTS ET DE LEURS USAGES – POLE ENTRETIEN ET TRAVAUX
TOUS BATIMENTS – Modernisation des installations du dojo Bougainville
dans le cadre des jeux olympiques et paralympiques de Paris 2024 – 6,
boulevard  de  Sévigné  –  15è  arrondissement  –  Approbation  de
l'augmentation  de  l'affectation  de l'autorisation  de programme relative
aux études et travaux – Financement.
Rapporteur : Hedi RAMDANE
Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

2. Rapport  23-39491  –  DAVEU  –  (Commission  VDV)  -  DIRECTION
GENERALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION  DE  L'ARCHITECTURE  ET  DE  LA  VALORISATION  DES
EQUIPEMENTS ET DE LEURS USAGES – POLE ENTRETIEN ET TRAVAUX
TOUS BATIMENTS  –  Modernisation  des  installations  du  plateau  sportif
d'Anjou – 56 boulevard d'Anjou – 15ème arrondissement – Approbation
de l'affectation  de l'autorisation  de programme relative  aux  études  et
travaux – Financement.
Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

3. Rapport  23-39498  –  MPU  –  (Commission  VAT)  –  DIRECTION
GENERALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
MISSION  PROJETS  URBAINS  –  Plan  de  modernisation  des  piscines
municipales – Phase 1.
Rapporteur : Samia GHALI

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées



4. Rapport 23-39393 – DAVEU – (Commission VDV) - DIRECTION
GENERALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION  DE  L'ARCHITECTURE  ET  DE  LA  VALORISATION  DES
EQUIPEMENTS ET DE LEURS USAGES – POLE ENTRETIEN ET TRAVAUX
TOUS  BATIMENTS  –  Modernisation  du  stade  Hermitage  et  de  ses
installations  –  12,  rue  Fortuné  Chaillan  –  15è  arrondissement  –
Approbation de l'affectation de l'autorisation de programme relative aux
études et travaux – Financement.
Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

5. Rapport 23-39286 – DS – (Commission VDV) – DIRECTION GENERALE
ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  –  DIRECTION  DES  SPORTS  –
Attribution de subventions aux associations sportives – 2ème répartition
2023 – Approbation de conventions – Budget primitif 2023.
Rapporteur : Hedi RAMDANE
Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

6. Rapport  23-39438  –  DDETE –  (Commission  VAT)  –  DIRECTION
GENERALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION  DU  DEVELOPPEMENT  ECONOMIQUE  ET  TERRITORIAL  DE
L'EMPLOI – SERVICE EMPLOI – Attribution de subventions pour l'année
2023  à  des  associations  qui  oeuvrent  en  faveur  de  l'insertion
professionnelle et de l'emploi – Approbation de conventions.
Rapporteur : Lyèce CHOULAK

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

7. Rapport 22-39121 – DC – (Commission VDV) – DIRECTION GENERALE
ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS LIBRE – DIRECTION DE LA CULTURE –
Approbation des conventions de subventionnement conclues entre la Ville
de  Marseille  et  diverses  associations  –  Attribution  d'une  subvention
d'investissement  –  Secteur  Musique  –  Approbation  de  l'affectation
d'autorisation  de  programme  –  Approbation  d'une  convention  de
financement entre la Ville de Marseille et INTERNEXTERNE.
Rapporteur : Sabrina NAIT ALI

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

8. Rapport  23-39313 –  DLSVAEC  –  (Commission  VDV)  –  DIRECTION
GENERALE ADJOINTE LA VILLE PLUS JUSTE, PLUS SURE ET PLUS PROCHE
–  DIRECTION  DU  LIEN  SOCIAL,  DE  LA  VIE  ASSOCIATIVE  ET  DE
L'ENGAGEMENT  CITOYEN  –  SERVICE  DE  LA  VIE  ASSOCIATIVE  ET  DE
L'ENGAGEMENT – Attribution de subventions à des associations agissant
en faveur des Familles – 1ère répartition 2023.
Rapporteur : Gilbert SPINELLI

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées



9. Rapport  23-39309 – DLSVAEC –  (Commission VDV) -   DIRECTION
GENERALE ADJOINTE LA VILLE PLUS JUSTE, PLUS SURE ET PLUS PROCHE
–  DIRECTION  DU  LIEN  SOCIAL,  DE  LA  VIE  ASSOCIATIVE  ET  DE
L'ENGAGEMENT  CITOYEN  –  SERVICE  DE  LA  VIE  ASSOCIATIVE  ET  DE
L'ENGAGEMENT – Attribution de subventions à des associations d'Intérêt
Social – 1ère répartition 2023.
Rapporteur : Gilbert SPINELLI

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

10. Rapport 23-39311 - DLSVAEC – (Commission VDV) -  DIRECTION
GENERALE ADJOINTE LA VILLE PLUS JUSTE, PLUS SURE ET PLUS PROCHE
–  DIRECTION  DU  LIEN  SOCIAL,  DE  LA  VIE  ASSOCIATIVE  ET  DE
L'ENGAGEMENT  CITOYEN  –  SERVICE  DE  LA  VIE  ASSOCIATIVE  ET  DE
L'ENGAGEMENT – Attribution de subventions à des associations oeuvrant
en faveur des Séniors – 1ère répartition 2023.
Rapporteur : Marguerite PASQUINI

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

11. Rapport 23-39524 - DGAVPVPD – (Commission VET) – DIRECTION
GENERALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
MISSION  RENOUVELLEMENT  URBAIN  ET  QUARTIERS  PRIORITAIRES  –
Politique  de  la  Ville  –  Programme  investissement  DSU  –  Extension
équipement  petite  enfance  quartier  de  La  Solidarité  –  Approbation  de
l'affectation de l'autorisation de programme.
Rapporteur : Samia GHALI

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

12. Rapport  22-39016  -  DFI  – (Commission  VAT)  –  DIRECTION
GENERALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION FONCIERE ET IMMOBILIERE – SERVICE ACTION FONCIERE ET
IMMOBILIERE – 15ème arrondissement – Chemin de la Madrague-Ville –
Approbation de la cession par la Ville de Marseille de 2000m2 de terrains
environ  au  profit  de  l'Etablissement  Public  d'Aménagement
Euroméditérranée (EPAEM) en vue du projet d'aménagement de l'îlot XXL,
ainsi que d'une convention de mise à disposition anticipée.
Rapporteur : Tamara BEARD

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées



13. Rapport 23-39305 – DF – (Commission AGE) – DIRECTION GENERALE
ADJOINTE  MAITRISER  NOS  MOYENS  –  DIRECTION  DES  FINANCES  –
GARANTIE  D'EMPRUNT –  Société  3F  Sud –  Vintimille  –  Acquisition  en
VEFA de 4 logements dans le 15ème arrondissement.
Rapporteur : Tamara BEARD

 Vote : Favorable à la Majorité – Abstention Rassemblement National 

14. Rapport  23-39259  –  DAEP –  (Commission  VET)  –  DIRECTION
GENERALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION  DE  L'ANIMATION  DE  L'ESPACE  PUBLIC  –  Approbation  de
dénominations de voies.
Rapporteur : Roland CAZZOLA

 Vote : Favorable à la Majorité – Abstention Rassemblement National 

15. Rapport  23-39458  –  DTEEV  -  (Commission  VET)  –  DIRECTION
GENERALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION DE LA TRANSITION ECOLOGIQUE ET DES ENVIRONNEMENTS
DE VIE – SERVICE ECOLOGIE URBAINE ET NATURE EN VILLE – Gestion de
jardins  partagés  :  Les  Anges  Vaubannais,  6è  arrondissement  –  Le
Belvédère, 15ème arrondissement – Le Corbusier, 8ème arrondissement,
l'Ilôt,  9ème arrondissement  –  Oasis  Planvert,  8ème arrondissement  –
Approbation des conventions d'occupation et d'usage avec les associations
:  "Patronage  Vauban",  "Jardin  partagé  le  Belvédère",  "Association  des
Habitants de l'Unité d'Habitation Le Corbusier Belvédère",  "Pachamama
Vibes" et "Pointe Verte".
Rapporteur : Tamara BEARD

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

16. Rapport  22-39139  –  DNV  –  (Commission  VET)  –  DIRECTION
GENERALE ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS LIBRE – DIRECTION DE LA
NATURE EN VILLE –  SERVICE ESPACES VERTS – Création du Parc  de
l'annonciade – Chemin de la Mûre – 15ème arrondissement – Approbation
de  l'opération  et  de  l'affectation  de  l'autorisation  de  programme  –
Financement.
Rapporteur : Tamara BEARD

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

17. Rapport  23-39432 –  DGAJSP –  (Commission  AGE)  –  DIRECTION
GENERALE ADJOINTE LA VILLE PLUS JUSTE, plus sure et plus proche –
DIRECTION DE LA POLICE MUNICIPALE ET DE LA SECURITE – Création du
service Brigade Maritime.
Rapporteur : Gilbert SPINELLI

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées



18. Rapport  23-39440 –  DGAJSP –  (Commission  AGE)  –  DIRECTION
GENERALE ADJOINTE LA VILLE PLUS JUSTE, PLUS SURE ET PLUS PROCHE
– DIRECTION DE LA PREVENTION ET DE LA PROTECTION – Attribution de
subventions pour des actions de prévention.
Rapporteur : Lyèce CHOULAK

 Vote : Favorable à la Majorité – Abstention Rassemblement National 


